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OEMA A

Al. Note pa ouvaptnon f: A— R Aéyetat ouvaptnon «1-1» ; (novadeg 8)

A2. Note pla ouvaptnon f Aéyetal yvnoiwg ¢pbivouoa og éva Staotnua A Tou
nediov oplopol NG ;

(novadeg 7)
A3. Na yapaktnpioete TIC MPOTACELC MOU akoAouBoUv, ypa@ovtag oto
TeTPdd10 oac¢ SimAa OTO ypauUUd TTOU aVTLOTOLYEL O kaBe mpotaon tn
Aéén Zwoto, av n npotaon €ivatl cwortn, N Addog, av n npotaon gival

AavBaouévn.

a) Av nouvdptnon f éxeLmedio opopou A kat oxvet f(x) = f(X,) yia kdbe X A

T0Te N f Mapouotalel oto X, € A (0Awd) péytoto to f(X,)

B) Av uLa ouvaptnon eivat 1-1, tote €lval MAVIOTE yvnolwg Lovotovn.

y) Ta kowd onpeio Twv ypadikwy mopactdoswy Twv cuvaptioswy f kot !
(f ouvaptnon «1-1» ) Bpiokovtal mdvw otnv euBeia y = X.

) loxver ot lim f(x) =1 < lim(f(x)-1)=0
X—Xg X—>Xg

) loxveL ot lim x = x,
X—>Xo

(novadeg 10)
OEMA B
, , X% +x-12 , , ,
B1. Aivetat n cuvaptnon f(x) :—3. Na Bpeite to medio oplopov NG Kal
OTN CUVEXELA TO Iin"3| f(x). (novadeg 13)

B2. JUUMANPWOTE TO TMAPOKATW KEVA XPNOLLOTIOLWVTAG TO OXAUA :




@ lim f(x) = .. B) lim f(x) = ... y) lim f(x) = ...

x—>—4* X—>—2" x——2*
§) limf(x) = ... &) limf(x) = .. 9 limf(x)=..
X—2" x—2* X—>4~
61 ¥

(novadeg 12)
OEMAT
o
Eotw ot cuvapthoelg T (X)=1-InX ko g(X) = .
1+e*

1. Na peAetioete tn ouvaptnon f wg mpog tnv povotovia. (novadeg 5)
2. Na deiete 0tL n ouvaptnon g sivad 1-1.

(novadeg 6)
3. Na Bpeite ) ouvaptnon gfl.

(novadeg 6)

ra. Av g'(x)= In(lij x€(0,1) , va Bpeite tn ouvdptnon g~ o f . (novadeg 8)

OEMA A

Aivetal n ocuvaptnon f iR — R, n onola €xel cUVOAO TLLWV TO R KAl LKAVOTIOLEL TN



2f°3(x)+ f(X) =x+16

oxeon: yla kabe X e lR.

Al. Na amodeifete otLn f eival avtiotpéPun.

A2. No opioste tnv f .
Av f 1 (x)=2x+x-16 ,xeR
A3. No AUoete tg eflowoelg fH(x)=2 kat f(x)=2.

A4. Na Aboete tny eSiowon f(f(x*—4)+18)=2



